

## 軟網隊舉辦校友盃 重溫球技敘情誼

學生大代誌

【記者林曉薇淡水校園報導】軟網代表隊11月25日上午9時在網球場舉辦「校友盃」，邀請學長姐們返校參賽，重溫球場上的競賽氣氛。軟網隊教練、體育處副教授趙曉雯及助理教授陳凱智到場支持，活動逾80人參與。

活動按慣例進行交流賽，共分為5小隊，大家都很开心能夠彼此切磋球技。下午1時舉行開幕式，接著繼續奮戰，直至分出勝負，最終由A小隊奪冠。今年特地出動空拍機，捕捉大家的場上英姿，記憶美好回憶，晚上則至竹園餐廳聚餐，聯繫情感。值得一提的是，為了讓學弟妹能無後顧之憂的出隊，校友們總是熱心不落人後，不吝捐款贊助在校隊員們對外參賽的各項協助。

軟網校友會理事長、化學系校友楊銘亮表示，他已畢業30餘年，每年都會回來和學弟妹們相聚，大家都很優秀，校友們在校外也持續參賽並獲得軟網比賽的名次，希望球隊可以招收更多熱愛軟網的同學，一起享受打球的樂趣。軟網校友會理事賴慶裕分享，團隊曾共同經歷的訓練及成長是最刻骨銘心的，他很珍惜能和學弟妹聚在一起的機會，期許團隊能一直維持下去。企管三鍾楊鎧及尖端材料四白芳維都表示，能感受到學長姐對軟網的熱情，大家的凝聚力都很強，他們會把握這次活動向學長姐學習，以球會友。

2023/12/03



軟網代表隊11月25日在網球場舉辦校友盃，大家開心合影。（攝影／林楷博）

活動按慣例舉辦交流賽，校友們開心地重溫球技敘情誼。（攝影／林楷博）

